



पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 316

ग्वालियर, रविवार, 09 जनवरी, 2022

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

लंदन से आई 190 यात्रियों की पलाइंट में 25 यात्री निकले कोरोना संक्रमित

अमृतसर। इटली के बाद शनिवार को लंदन से आई 190 यात्रियों की पलाइंट में 25 यात्री कोरोना संक्रमित हैं। संक्रमित यात्रियों को टेस्टिंग में भेजने के लिए प्रशासन द्वारा कार्रवाई शुरू कर दी गई है, इससे पहले गुजरात तथा गुजरात को क्रमवार इटली से आई पलाइंट में से 125 यात्री कोरोना संक्रमित थे। जानकारी अनुसार पंजाब में लातूर ओपीकेन प्रशासित देशों से आने वाली पलाइंट में से कोरोना के मरीज पंजाब में आ रहे हैं। इटली से बड़ी लाइव में पंजाब आए विदेशी यात्रियों की रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद शनिवार को भरे में आई स्पेशल जेट के खिलाफ स्वास्थ्य विभाग द्वारा जांच के अंदाज दे दिए गए थे और कर्नाटक के टैरिग कांफें पर रोक लगा दी गई थी। शनिवार सुबह से अंतरराष्ट्रीय एयरपोर्ट पर भसीन थैल द्वारा अपना कार्य किया जा रहा है। बताया जा रहा है कि भसीन थैल के मशीनरी अति आधुनिक तकनीकों से लैस है और पहले भी यह पारदर्शी ढांचे से एयरपोर्ट में काम कर चुकी है।

सर्कार आइडेंटिफाई बताते हैं कि देश में कोरोना की तीसरी लहर आ चुकी

नई दिल्ली। मंत्री सरकार के आधिकारिक सूत्रों ने शनिवार को ताना आंकड़ों का इलाका देकर कहा कि बेहत संक्रमण ओमीक्रोन स्वरूप के कारण सभी राज्यों में कोविड-19 की तीसरी लहर तेजी से फैल रही है। कुछ दिनों पहले तक केवल देश के पश्चिमी क्षेत्र में ही ओमीक्रोन के कारण कोरोना के मामलों में वृद्धि हुई थी, जबकि पूर्वोत्तर के राज्यों, बंगाल, छत्तीसगढ़ और ओडिशा में डेल्टा स्वरूप मामलों के बढ़ने का प्रमुख कारण था। एक सूत्र ने बताया कि ताना आंकड़ों से पता चलता है कि सभी पूर्वी राज्यों में भी ओमीक्रोन से संक्रमण के मामले बढ़े हैं। सूत्र ने कहा, इस्का कारण कहा जा सकता है कि सभी राज्यों में बेहत संक्रमण के ओमीक्रोन स्वरूप के कारण कोविड-19 महामारी की तीसरी लहर तेजी से फैल रही है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के शनिवार के आंकड़ों के अनुसार, देश में पिछले 24 घंटे में कोविड-19 के 1,41,986 नए मामले आए हैं, इससे संक्रमितों की संख्या बढ़कर 3,53,68,372 हो गई है। सरकार ने लोगों से कोविड-उपयुक्त व्यवहार का पालन करने और भीड़-भाड़ वाली जगहों पर जाने से बचने का निवेदन किया है। केंद्र ने राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों को निगरानी बढ़ाने की तैयारियों को समर्थन देने की भी कहा है, जिसमें कोविड -19 के कारण अस्पतालों में दाखिलों में संभावित वृद्धि के बदे-जन्म किसी भी रूप से बचने के लिए बंध/आस्थाया अस्पतालों की फिर से स्थापना शामिल है।

बुद्धि बाई एच को लेकर राहुत गांधी का हमला, भाजपा ने नफरत की कई फैक्ट्री टारगेट

नई दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुत गांधी ने खबर का इलाका देकर आरोप लगाया कि भारतीय जनता पार्टी ने नफरत की कई फैक्ट्री लगाई है। राहुत ने ट्वीट किया, बुद्धि बाई एच मामले में अभियुक्तों को कम उम्र देखकर पूरा देश पृष्ठ रहा था कि इतनी नफरत आती कहा से है? दरअसल भाजपा ने नफरत की कई फैक्ट्री लगा रखी हैं। 'टेक फॉर्म (एच) उन्में से एक है।' इससे पहले, कांग्रेस प्रवक्ता सुप्रिया श्रीनत ने भाजपा पर 'टेक फौज नामक एक एच के माध्यम से कुछ समुदायों, महिलाओं और विपक्ष के खिलाफ छुपकर फैलाने का आरोप लगाकर कहा था कि मामले पर उचितमान न्यायलय को संज्ञान लेना चाहिए। उन्होंने कहा था कि सरकार को एच के संदर्भ में तत्काल कदम उठाना चाहिए। कांग्रेस के आरोप पर भाजपा को तरफ से फिलहाल कोई प्रतिक्रिया नहीं आई है।

बीएसएफ ने पंजाब के फिरोजपुर से जल की पकिस्तानी नाव लावारिस पड़ी थी

नई दिल्ली। बाईर सिस्कोरिटी फोर्स यानी बीएसएफ ने पंजाब के फिरोजपुर जिले में एक लावारिस पड़ी पकिस्तानी नाव को जबरन किया। पकिस्तान से सटी सीमा के कारण फिरोजपुर संवेदनशील इलाका माना जाता है और वीत बंद महीनों में पड़ोसी मुल्क से कई ड्रैग अर्ध रूप से सहा भेजे जा चुके हैं। एक वरिष्ठ बीएसएफ अधिकारी ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय सीमा के पास तैरना 36 बरदालियन के एक जवान को गमती के समय छेटी माल बाईर आउटपॉस्ट इलाके में लकड़ी की नाव देखी। उन्होंने बताया, सर्दियों में यह इलाका कोरी की घनी चादर से ढका रहता है। नाव मिलने के बाद हमने इलाके में तलाशी अभियान चलाया और स्थानीय गांवों को भी अलर्ट कर दिया कि किसी भी तरह की संदिग्ध गतिविधि देखने पर फौरन बीएसएफ को सूचित करें। इस तरह की नावों का इस्तेमाल अक्सर मादक पदार्थों और हथियारों को सीमा पर से तस्करी करने के लिए किया जाता है। बता दें कि गुजरात को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का कार्फिला भी फिरोजपुर इलाके में ही एक फरवरी-अक्टूबर पर 15 से 20 मिनट तक रुका रहा था।

10 मार्च को आएं परिणाम

ईसी ने 5 राज्यों के विधानसभा चुनाव तिथियों का किया ऐलान, यूपी में 7 चरणों में होगा चुनाव

पंजाब और उत्तराखंड में एक राउंड में होगा मतदान

रैली, रोड शो पर रोक, सिर्फ वर्युअल कैम्पेन की होगी इजाजत



नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश समेत 5 राज्यों के बहुपतीयत चुनावों की तिथियों का घोषणा निर्वाचन आयोग ने कर दी है। लोकसभा चुनाव के सेमीफाइनल कहे जा रहे इन चुनावों में 403 विधानसभा सीटों वाले उत्तर प्रदेश में 7 चरणों मतदान होगा। इसके अलावा उत्तराखंड, गोवा और पंजाब में 14 फरवरी को एक ही राउंड में मतदान होगा है। मणिपुर में दो चरणों में 27 फरवरी और 3 मार्च को वोटिंग होगी। उत्तर प्रदेश में पहले राउंड की वोटिंग 10 फरवरी को होगी। इसके बाद दूसरे चरण का मतदान 14 फरवरी को होगा है। 20 फरवरी को तीसरे और 23 तारीख को चौथे राउंड की वोटिंग होगी। 27 फरवरी को 5वें, 3 मार्च को छठे

और 7 मार्च को सातवां मतदान होगा है। मुख्य निर्वाचन आयोग सुशील चंद्र ने बताया कि 10 मार्च को सभी 5 राज्यों के नतीजों का ऐलान किया जाएगा। यूपी समेत सभी 5 राज्यों में वोटिंग का समय एक घंटा बढ़ा दिया गया है। इसके अलावा सभी राज्यों में 15 जनवरी तक किसी भी तरह की रैली, रोड शो, साइक रैली, नुकड़ सभाओं पर रोक लगा दी गई है। सिर्फ वर्युअल कैम्पेन की ही अनुमति होगी।

15 जनवरी के बाद हलत की समीक्षा की जाएगी। यदि कोरोना नियंत्रण में न हो तो फिर कुछ ट्यूट दी जा सकती है। चुनाव की समाप्ति के बाद किसी भी तरह के विजय जुलूस पर रोक होगी। सभी चुनाव अधिकारियों के लिए कोरोना की दोनों डोज़ जरूरी

निकलने का यकीन रखना होगा। उन्होंने निर्वाचन के बारे में बताया हुए एक शेर से बुराहान की। सुशील चंद्र ने कहा, 90 फीसदी व्यक्तियों को कम से एक टीका लग चुका है। चुनाव आयोग ने कहा कि उत्तराखंड और गोवा में ज्यादातर लोगों को दोनों डोज़ लग चुकी है। यूपी में 90 फीसदी व्यक्तियों को कम से एक टीका लग चुका है। चुनाव आयोग ने कहा कि उत्तराखंड और गोवा में ज्यादातर लोगों को दोनों डोज़ लग चुकी है। यूपी में 90 फीसदी व्यक्तियों को कम से एक टीका लग चुका है। चुनाव आयोग ने कहा कि उत्तराखंड और गोवा में ज्यादातर लोगों को दोनों डोज़ लग चुकी है। यूपी में 90 फीसदी व्यक्तियों को कम से एक टीका लग चुका है।

पत्रकार नवप्रति कौर शाह को राज्यपाल ने किया सम्मानित

बोले, संघ के अध्यक्ष केबी पंडित पत्रकारों के लिए संघर्षरत



हिसार। नवप्रति कौर शाह हरियाणा पत्रकार संघ द्वारा पंचकला के लोक निर्माण विश्राम गृह में पत्रकार सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस समारोह में पत्रकारिता में उत्कृष्ट कार्य करने वाले पत्रकारों को राज्यपाल बंडारू दत्ततेय द्वारा प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। पत्रकारिता क्षेत्र में सरदायन कार्य करने पर

बालिक जरूरतमंदों की मदद के लिए भी हमेशा अगे रहते हैं। उन्होंने कहा कि केबी पंडित ने 1999 में हरियाणा पत्रकार संघ की स्थापना की थी। संघ की स्थापना करना उनका पत्रकारों के अधिकारों की रक्षा मुख्य उद्देश्य था। नवप्रति कौर शाह ने बताया कि संघ के प्रयासों से 50 से ज्यादा विरत पत्रकारों के परिवारों को आर्थिक सहायता की जा चुकी है। उन्होंने बताया कि केबी पंडित आज भी पत्रकारों को सरकार से सुविधाएं दिलवाने के लिए संघर्ष कर रहे हैं। उनका कहना है कि पत्रकार हर समय जोखिम में रहते हैं इसलिए उन्हें भी सरकार को योजनाओं का लाभ मिलना चाहिए। राज्यपाल के हवाओं सम्मानित हुए पत्रकार नवप्रति कौर शाह ने खुशी जाहिर करते हुए इसके लिए संघ के अध्यक्ष केबी पंडित का आभार जताया।

पीएम मोदी की सुरक्षा में चूक को किरण बेदी ने बताया बड़ी साजिश



नई दिल्ली। पंजाब में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सुरक्षा में चूक का मामला धमने का नाम नहीं ले रहा है। एक और जल कोरिस और भाजपा एक दूसरे पर बयानबजी कर रहे हैं, तो वहीं दूसरी ओर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद भी इस घटना को लेकर चिंता जाहिर कर चुके हैं। अब इस मामले पर पूर्व आईपीएस किरण बेदी ने भी पंजाब सरकार पर हमला बोला है। उन्होंने पूर्व निवर्तित साजिश होने की आशंका जाहिर की है। उन्होंने कहा डीजेपी की गैर शहरी ही सुरक्षा बढ़ी चूक है। राज्य के गृह मंत्री और गृह सचिव भी मौजूद नहीं थे। जिलाधिकारी भी नदारद थे, इन सभी को देखते हुए यह चूक नहीं साजिश ला रही है। कांग्रेस महाराष्ट्र प्रमुख नाना प्रतापे ने इस मामले पर कहा कि

ऐसी गलतियों के कारण भारत ने अपने 2 प्रधानमंत्री खो दिए हैं और कांग्रेस नुक़वान का सूरक्ष चुकी है। पीएम का सुरक्षा उद्देश्य नगद था, लेकिन सामने आए वीडियो के मुताबिक आखिरी सच में उनका स्टूट क्यों बदला गया और भाजपा कार्यकर्ता बंध कैसे हुए? पीएम की सुरक्षा में चूक को शिवसेना, बजपा से लेकर कांग्रेस नेता तक गलत ठहरा चुके हैं और दोषियों पर कार्रवाई की मांग कर चुके हैं। शिवसेना के सांसद संजय रावत ने भी इस घटना को लेकर चिंता प्रकट की। पुरे देश के है, उनकी सुरक्षा में कोई समझौता नहीं होगा जाहिए, मोदी के पंजाब दौर के दौरान सुरक्षा में कोई खामियां गंभीर है। इन गलतियों के कारण देश ने दो प्रधानमंत्रियों को खो दिया है। बजपा सुप्रियो भाजवती ने भी चिंतित जतारे एक कहा कि पीएम नरेंद्र मोदी के भाई जितेंद्र मोदी ने जो सुरक्षा चूक हुई है वह अति-चिंतनीय है और इसकी पूरी गंभीरता से उच्च-स्तरीय निष्पक्ष जांच जल्दी है।

रैलियों पर लगा बैन डिजिटल रैली में बीजेपी से मुकाबला नहीं कर सकते पैसे दे चुनाव आयोग: अखिलेश यादव



नई दिल्ली। चुनाव आयोग ने शनिवार को आगामी उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव की तारीखों का ऐलान कर दिया। इसके मुताबिक उत्तर प्रदेश में 10 फरवरी से 7 मार्च के बीच 7 चरणों में मतदान होगा। हालांकि इस दौरान चुनाव आयोग ने कहा कि किसी भी राज्य में रैलियों और रोड शो के आयोजन की इजाजत नहीं होगी। आयोग के इस फैसले से सपा प्रमुख अखिलेश यादव खासा नाराज दिखे। आयोग ने कहा कि इन चुनावों में 15 जनवरी तक किसी भी नुकड़ सभा व साइकिल रैली या बाइक रैली और परदवाजा जैसी चीजों पर भी रोक रहेगी। आयोग

बनाया जाहिए। अखिलेश यादव ने कहा, 'पहली बार कोरोना के समय में इस तरह से चुनाव हो रहा है। आयोग ने केंद्र तरह के नियम बनाए हैं। लेकिन वर्युअल रैलियों की हम बात करें तो आयोग को उन परिदृश्यों के बारे में भी सोचना चाहिए, जिनके पास वर्युअल रैली के लिए पर्याप्त इन्फ्रास्ट्रक्चर नहीं है। अखिलेश यादव ने कहा, चुनाव आयोग को विपक्षी दलों को टीवी पर अधिक समय देना चाहिए और यह भी मिलना चाहिए। भाजपा के पास पहले से ही बहुत इन्फ्रास्ट्रक्चर है। इलेक्शन बॉर्ड भी उन्हें ही सबसे ज्यादा मिलते हैं।

DHOLERA

India's First Greenfield Smart City

SPECIAL CHRISTMAS OFFER

Bulk Quantity

PURCHASE 10 PLOTS GET FREE - 3 PLOTS

Somya Property

90 sq. Yard SBA (810 SQ. Ft)

Plot Only 1.5 Lack

Mob. 9713253992

Mob. 6269453267

कतल - 111 A. 2, अंधेरा, टिपन क्लब के पास हनु रोड, को-ऑपरेटिव (L.R.) प्लॉट

Kids Photography

Dir. Arvind Rathi

Pre wedding

Post Wedding

Modal Shoot

Ring Ceremony

Portfolio

Make up Shoot

Event Photography

Candid Photography

Arial Photography

Cinematic Videography

Crane, Drone, LED Wall

हमारा पता पता पता एच एन एम कार्यालय फातराफा को वीएसएफाफा बुकिंग को जाती है

Mob. 9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ra mandir, Gwalior (M.P.)

शक्कर कारखाना कैलारस कांग्रेस सरकार की देन, उसे बचाने के लिए हर संभव कोशिश करेंगे: भानु प्रताप

मुरैना। जिले का एकमात्र शक्कर कारखाना कैलारस जिसे सहकारी स्तर पर किसानों को शेयर होल्डर बना निर्वतमान कांग्रेस सरकार ने ख्यालियर चला अंजल को समृद्धि के लिए स्थापित किया था, जो आज बिकने की कगार पर है और उसके परिस्मामन की तैयारी चल रही है। जब इस संबंध में हमारे संवाददाता द्वारा ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष जौग भानु प्रताप सिंह निकरवार से बात की तो उन्होंने कहा कि क्षेत्र के किसानों को अधिक रूप से मजबूती प्रदान किया जा सके। इसको लेकर निर्वतमान कांग्रेस सरकार ने ख्यालियर चला अंजल के कैलारस में शक्कर कारखाना स्थापित किया था।



उन्होंने कहा कि शक्कर कारखाना स्थापित होने के बाद ख्यालियर चला अंजल के 50 हजार के करीब खेतिवार की खेती किया करते थे, जिससे उनकी आर्थिक स्थिति में सुधार भी हुआ, इतना ही नहीं करीब 1500 मजदूर भी शक्कर कारखाने में कार्यरत थे, जिससे कैलारस के बाजार की रैकत तो थी ही, मुरैना-ख्यालियर के बाजार भी गुलजार रहते थे। कैलारस शक्कर कारखाने की शक्कर की मिश्रण की गुंज पूरा देश में बनी हुई थी, लेकिन विगत 15 वर्षों से शक्कर कारखाना बंद होकर



शक्कर कारखाना बचाने के लिए जनता का सांझा प्रतिरोध -मानव श्रुंखला बनाकर भेजा मुख्यमंत्री के नाम खुला पत्र

कैलारस। जिले के एक मात्र सबसे बड़े उद्योग सहकारी शक्कर मिल कैलारस को मध्य प्रदेश सरकार अपने-पैने दामा पर हिरक्य कर रही है। खुद मुख्यमंत्री ने 2018 के विधानसभा चुनाव में, 2019 के लोकसभा चुनाव में तब स्थानीय विधायक के कार्यक्रम में शक्कर कारखाने को चलाने का किसानों से व क्षेत्र की जनता से वादा किया था। उनकी दल के एक और नेता ख्यालियर सिधिया में भी जैरा की आमसभा में कारखाने को चलाने का वादा किया। लेकिन अब सरकार वादे से मुकर रही है और कारखाने को 10 साल से बंद कर कोइडों के मोल बेच रही है। सरकार कारखाने को समस्त मंदिरित मात्र 2 करोड़ 80 लाख रुपए आफसेट प्रॉडन पर किया जा रहा है। जिसको आम जनता ने कड़ा प्रतिवाद किया है और शक्कर कारखाने में मानव श्रुंखला बनाकर मुख्यमंत्री के नाम खुले वक्तों को याद दिलाते हुए खुला पत्र भेजा है। कार्यवाही को नेतृत्व मध्य प्रदेश किसान सभा और मायसंघटी कम्युनिस्ट पार्टी के नेता अशोक तिवाड़ी, श्यामसिंह साहू, दिता सचिव जगन्नाथ महेश जगन्नाथ, बुढोमंडन मर्या प्रवेश महासचिव मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी, साधु पंडित, नरेशी शर्मा, रवीश शर्मा, आर्य आजीयारी, माधन शायब अग्रवाल कोशेर, शिवेश शर्मा, शाक भोमंडन, राम लखन धाकड़, राजवीर सिंह धाकड़, गौतम बंद आजाद समाज पार्टी विधानसभा अध्यक्ष, कालीचरण जौनवार शहर अध्यक्ष कैलारस, जयपाल जतरिया विधानसभा उपाध्यक्ष आजाद समाज पार्टी, प्रदीप शायब आजाद समाज पार्टी आदि ने किया।

चावला बूट हाउस पर फायरिंग करने वाले दो आरोपियों चार दिन बाद पकड़े

मुरैना। मंगलवार की शाम हनुमान चौराह स्थित चावला बूट हाउस पर दुकान में घुसकर मारपीट कर फायरिंग की घटना को अंजाम देने वाले दो आरोपियों को कड़ा सखित कोतवाली पुलिस ने चार दिन बाद गिरफ्तार कर लिया। पुलिस द्वारा उक्त आरोपियों के विरुद्ध प्रतिभात्मक कार्रवाई करते हुए राष्ट्रीय सुरक्षा अभियान के अंतर्गत कार्यवाही की जाएगी। गत मंगलवार को चावला बूट हाउस पर एवं बुधवार को सीताराम गजक भंडार पर फायरिंग की घटनाओं के बाद मुरैना पुलिस को जो किरकिरी हुई उसके बाद पुलिस अधिकारी कर्मचारी हकत में आ गए और हवालदारों को तलाशने में जुट गए। पुलिस अधीक्षक ललित शाक्यवार के निदेश पर नगर पुलिस अधीक्षक अतुल सिंह के नेतृत्व में सिटी कोतवाली रीजेंट गौवल ने इसे चुनौती के रूप में लिया। कोतवाली पुलिस ने मुखबिरी की सूचना पर से शुक्रवार की रात श्याम पास का पुरा मौजा दौखली बना नुवाबद से दो इलाकवों को गिरफ्तार कर लिया। पुराहाड करने पर आरोपियों ने बताया कि घटना से एक दिन पूर्व चावला बूट हाउस पर सुनलित चावला से लतेदर को लेकर विवाद हो गया था, उसी पर से इस घटना को अंजाम दिया। कोतवाली पुलिस ने दोनों आरोपियों के अकेले से एक देसी कड़ा 315 बोर 1 जिग राउंड तथा हॉकी बरामद कर मामला दर्ज किया है। कोतवाली पुलिस ने चलावला बूट हाउस के मालिक को ट्रेस कर लिया है लेकिन सीताराम गजक भंडार पर हूँ फायरिंग में संदेन बना पुलिस द्वारा अभी तक कोई गिरफ्तारी नहीं की गई है।



टेकवर्ड रकूल में वक्तीनी अभियान में शामिल हुए विधायक

अम्बाला। शनिवार को टेकवर्ड स्कूल आब्या में आर्गेनाइज वक्तीनी अभियान में विधायक कमरेश जाजव भी शामिल रहे। इस दौरान विधायक जाजव भी उद्बोधन में ही छात्र-छात्राओं को बेकसन लगाईं हैं। इस अवसर पर प्रशासनिक अधिकारी, स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी, एवं विद्यालय स्टाफ और छात्र-छात्राएँ उपस्थित रहे। विधायक कमरेश जाजव ने इस मौके पर मीडिया-छात्राओं से वक्तीनी लगवाने की अपील की, इसके साथ ही अपने आमसभा रहते वाले छात्र-छात्राओं को भी बेकसन लगवाने के लिए प्रेरित करने को कहा।

जिले में जबरदस्त बारिश के बीच आकाशीय बिजली गिरने से मासूम बच्चे की मौत

मुरैना। जिले में 2 दिन से हो रही बारिश थम नहीं रही है और शनिवार को दोपहर आकाशीय बिजली गिरने के साथ-साथ जबरदस्त बारिश हुई जिससे जनजीवन असर व्यस्त हो गया एवं जगह जगह जलभराव हो गया। इधर आकाशीय बिजली गिरने से बच्चों के साथ खेत में क्रिकेट खेल रहे मासूम दिव्यांश की मौत हो गई। जानकारी के अनुसार दिव्यांश पुत्र महेंद्र करन निवासी छौरा गांव बच्चों के साथ घर के पीछे खेतों में क्रिकेट खेल रहा था, तभी अचानक आकाशीय बिजली गिरने से मासूम बच्चा खेत में गिर पड़ा, क्रिकेट खेल रहे बच्चों ने दिव्यांश के परिजनों को सूचना दी। सूचना मिलते ही परिजन मौके पर पहुंचे और दिव्यांश को गभीर अवस्था में मोटर्सस्पिटल से जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। जहाँ डॉक्टर ने मासूम बच्चे को चेक करने के बाद मृत घोषित कर दिया। वहीं मासूम बच्चे के शव को पीएम हाउस भिजवा



जहाँ डॉक्टर ने बच्चों को मृत घोषित कर दिया। वहीं डॉक्टर ने मृतक के शव को पीएम के लिए भिजवा दिया है। गौरतलब है कि जिले में पिछले 3 दिन से मासूम खराब है और लगातार रक-रक कर बारिश हो रही है, जिससे सभी जगह जलभराव हो गया है एवं आम जनजीवन असर व्यस्त हो गया है। शनिवार को दोपहर को जबरदस्त बारिश होने से लोग हलप्रभ थे, इसके साथ ही बादल जिस तरीके से गजब रहे थे, उससे लोग घबरा गए।

दिया है। परिजनों का कहना है कि जब मौके पर जाकर देखा तो वेटा दिव्यांश खेत में गिर के बल गिरा पड़ा हुआ था, गभीर अवस्था में मासूम बच्चों को जिला अस्पताल लेकर पहुंचे, अलावा का सहाय ले रहे हैं।

बड़ापुरा उसेद की रामलीला में हुआ राम-रावण युद्ध



अम्बाला। बड़ापुरा उसेद में चल रही रामलीला अंतिम चरण में पहुंच चुकी है। शनिवार को यहाँ रावण वध की लीला का मंचन किया गया, जिसके पूर्व लक्ष्मण एवं मेघनाथ संवाद दर्शकों के लिये प्रमुख आकर्षण का केंद्र बना रहा। रावण का अभिनय जिला पंचायत एवं पूर्व सदस्य शिवकर सिंह तोमर ने किया। रामलीला के बीचों-बीच में पंडल में मौजूद दर्शक भगवान जय श्रीराम का उद्घोष कर रहे थे। उसेद

के बड़ापुरा गांव में ग्रामीणों के आभेसी सहयोग से इस रामलीला का मंचन किया जा रहा है, जिसमें स्थानीय कलाकार भगवान राम, लक्ष्मण, हनुमान, रावण, मेघनाद और अन्य पात्रों की भूमिका अदा कर रहे हैं। शनिवार को रामलीला मंच पर मेघनाथ वध के दृश्य का मंचन किया गया।

रामलीला में मेघनाथ और लक्ष्मण के बीच हुए संवाद के बाद युद्ध का संछानद होता है, यह देख पंडल में मौजूद लोग भावगन जय श्री राम के जपकरे लगाने लगते हैं। लक्ष्मण के धार्य मेघनाथ का वध होता है, इसके उपरंत रावण की सोना में गिराशा छ जाती है। अंत में रावण और राम का युद्ध होता है और रावण युद्ध के दौरान राम को युद्ध में मारता है। इसके बाद भगवान राम और रावण के बीच लंबा युद्ध चलता है।

भाजपा पश्चिम मंडल की बृथ विस्तारक योजना बैठक संपन्न



मुरैना। भारतीय जनता पार्टी नगर मंडल पश्चिम की बृथ विस्तारक योजना की बैठक

भाजपा जिला मंत्री रामरूप तोमर पौरसा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष नितिन गुजा द्वारा की गई व कार्यक्रम के संचालन मंडल महामंत्री दिनेश शर्मा द्वारा किया गया। श्री तोमर ने बताया कि प्रदेश नेतृत्व द्वारा कृपाभाक ठाकरे जन्म शताब्दी वर्ष समर्पण चर्च के रूप में मनाया जा रहा है। जिसके क्रम में 21 जनवरी से 30 जनवरी तक व्याक रूप से मेरे बृथ सबसे मजबूत अभियान चलाया जाकवा। उन्होंने कहा कि श्री ठाकरे द्वारा जिस प्रकार पार्टी को इतनी ऊंचाई पर बढ़ाया है उसी प्रकार हम कार्यकर्ताओं को सतत बढाने के लिए प्रत्येक मतदान पर विस्तारक, प्रबंधक, सहभागी आई

भाजपा दक्षिण मंडल की कामकाजी बैठक संपन्न



मुरैना। भारतीय जनता पार्टी दक्षिण मंडल मुरैना की मार के दिनाचको, एवं पदाधिकारियों की आवश्यक कामकाजी बैठक सुराज कसाना के जनसंघ कार्यालय रेट्ट हाउस मुरैना पर आयोजित की गई। बैठक में पार्टी की मजबूती के लिए शुध स्तर पर भारती टीम बनाने हेतु चर्चा की गई बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में मंडल विस्तारक मंडल अध्यक्ष ब्रजकिशोर डडोयिया रहे। बैठक की अध्यक्षता भाजपा मंडल अध्यक्ष सोनू शर्मा ने की। बैठक में मुख्य रूप से नगर केंद्र पर विस्तारक की सूची तैयार की गई एवं विस्तारको को अपन-अपन गकर केंद्रों पर जाने हेतु तिथि एवं प्रबधको के साथ समन्वय कर कठमें मतदान केंद्र समिति की रचना सखित आम संगठनकार विषयो पर चर्चा हेतु रूपरेखा तैयार की गई। बैठक में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रामनरेश शर्मा, एवं उपाध्यक्ष रूद्र अकडमी जाजर शंग, राष्ट्रीय कार्यसमिति सदस्य अनुर जाति मोहन शरगत रमा, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य मीलना मोहन मीना सिंह, एवं जिलाध्यक्ष युवा मोर्चा मयंक शर्मा, जिला सहसंयोजक मीनाया भारती सोनमन प्रजापति मुख्य रूप से उपस्थित रहे। बैठक का संचालन मंडल महामंत्री दिनेश सिधल एवं आमर मण्डल उपाध्यक्ष डॉ योगेंद्र भावें ने किया।

15 लाख के गांजे के साथ दो आरोपियों को गाडी सहित पुलिस ने किया गिरफ्तार

मुरैना। शनिवार की सुबह नुवाबद थान पुलिस ने हरियाणा से ख्यालियर की ओर एक कार में धाकर ले जाए जा रहे गांजे को बरामद कर दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। बरामद गांजे की कीमत 15 लाख रुपए बताई गई है, पुलिस द्वारा कार को भी जब्त कर लिया गया है। पुलिस अधीक्षक ललित शाक्यवार, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रावसिंह नरवाय्या के निदेशन में मादक पदार्थों की तकरी रोकने के लिए विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस अभियान में नुवाबद थान प्रभारी आरती चरटे ने मुखबिरी की सूचना से 15 लाख 24 हजार रुपए का गांजा और 6 लाख रुपए की गाडी सहित कुल 21 लाख 24 हजार रुपए का माल बरामद करने में सफलता हासिल की है। नुवाबद



थाना प्रभारी आरती चरटे को मुखबिरी की सूचना मिली करेआ मोड़ के पास हाइवे पर एक कारोला अलिटस कार सोनीपत सहरणाण से गांजा लेकर दिल्ली की तरफ जा रही है। थाना प्रभारी ने 24 हजार रुपए का माल बरामद करने में सफलता हासिल की है। नुवाबद

ब्लॉक कांग्रेस ने बिगड़ती कानून व्यवस्था को लेकर मशाल जुलूस निकाल किया विरोध प्रदर्शन

जौरा। बीते कुछ समय से जौरा में अपराधों का आग बहुत ज्यादा बढ़ गया है। जौरा नगर में चोरी की बरायत खुले तौर पर हो रही है। मुरैना जिले के जौरा नगर में आम आसानी एवं असुरक्षित माहसूस कर रहा है। अपराधियों के हौसे सुदृढ़ हो गए हैं, आम आदमी की सुरक्षा से जुड़े इस संवेदनशील विषय को लेकर जौरा कांग्रेस पार्टी के ब्लॉक अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह सिक्करवार (बिचु) ने जौरा नगर की पुलिस व्यवस्था के खिलफत मोर्चा खोल दिया है। जौरा कांग्रेस कमेटी के ब्लॉक अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह सिक्करवार के नेतृत्व में कांग्रेस जनों द्वारा शुक्रवार की शाम मोर्चे के तिक्तियां पार्क से थाना जौरा तक मशाल जुलूस निकाला गया। इस मशाल जुलूस में पुलिस व्यवस्था के विरोध में नमकर नाराजों की हुई और जौरा में होने वाले अपराधों के लिए पुलिस का संशोधन बना बताया गया। कांग्रेसियों ने आग्रह लगाते हुए कहा कि



अपराध और अपराधियों की जानकारी जौरा नगर के आम नागरिकों व सामाजिक संगठनों व्यपारियों के साथ मिलकर कांग्रेस द्वारा निकाला गया जनाक्रोश

मशाल जुलूस स्थानीय तिक्तोनिया पार्क से आरम्भ होकर सैकड़ों नागरिकों की उपस्थिति में नगर के मुख्य मार्ग और चौड़ाह होते हुए थाना जौरा के रागने संचालित किया गया। मशाल जुलूस के दौरान कांग्रेस के अलावा अन्य सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधि, व्यपारी गण सहित सैकड़ों की संख्या में नागरिकों की उपस्थिति रहा। जौरा नगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह सिक्करवार ने आग्रह लगाया, कि लगातार हो रही चोरी की घटनाओं से आम नागरिकों में भय एवं असुरक्षा का माहौल है। भानु प्रताप सिंह ने बताया कि यह मशाल जुलूस अंदोलन की चेतनाओं है। जल्द ही मुरैना एस्परी कानूनल का प्रयास किया जाएगा, उस के बाद ख्यालियर और भोपाल डीडीपी तक घेरव होगा। उन्होंने कहा कि चोरी का खुलासा व जौरा नगर की कानून व्यवस्था बलक देती हुई तो अंदोलन और तेज होगा।

पुष्पांजली टुडे



पूर्व विधायक व प्रदेश कार्यसमिति सदस्य महेंद्र सिंह यादव ने किया ओलावृष्टि प्रभावित क्षेत्रों का दौरा।

दैनिक पुष्पांजली टुडे
संजीव शर्मा खतौरा
शिवपुरी - जिले के कोलारस विधानसभा में आसमान से गिरी आघटन ने किसानों को आंशों में आंसू ला दिए। इसी बीच किसानों के मसीहा कहे जाने वाले पूर्व विधायक महेंद्रसिंहयादव अगली सुबह अपने किसान भाइयों के साथ खेतों में फसलों का निरीक्षण करने जा पहुंचे। इस दौरान पूर्व विधायक हर गांव के किसानों के साथ उनके खेतों में भी गए। पूर्व विधायक ने कहा कि बेमौसम बारिश व ओलावृष्टि ने किसानों की कमाय तोड़ने का काम किया है। इसे लेकर केंद्र व मध्य प्रदेश सरकार गंभीर है। किसानों को फसलों की हुई क्षतिपूर्ति के लिए सरकार मुआवजा के लिए जल्द ही सर्वे करवाएगी। इस दौरान पूर्व विधायक ने कहा कि किसानों को मुआजजा दिलाने के लिए मैं अपास सब किसानों के साथ हूँ। इस मौके पर क्षेत्रीय वरिष्ठ नेता व कार्यकर्ताओं के साथ-साथ किसान भाई भी उपस्थित थे।

मुलेवा परिवार ने बाटे 151 कंबल



पुष्पांजली टुडे
जोधपुर - विवालाड़ के मुलेवा परिवार ने जरूरतमंदों को सर्दी से बचाने हेतु 151 कंबल वितरित किए। एक सप्ताह समारोह में कुल 151 कंबल वितरित किए। अथक्ष लक्षण मुलेवा ने अपने निवास पर 151 कंबल वितरित किए। इस अवसर पर पूर्व विधायक एवं पूर्व राज्य मंत्री अर्जुन लाल गण, नगर पालिका अध्यक्ष रूप सिंह परिहार, डेपटी अध्यक्ष भनाराम हांडा, नगर पालिका उपाध्यक्ष लक्षण राम पटेल पांडे अण राम सीरवी नेमगाम सीरवी पूर्व मंत्री अध्यक्ष महेंद्र सिंह राठौड़ कानामाग पटेल दास देवसी, देवी सिंह, गिरधारी लाल कसाह, इंदरमान गाम मुलेवा, युधु बंधु गोविंद राम काम, जेहन पटेल, सुरेंद्र सिंह राठौड़ सहित सभी कार्यकर्ता मौजूद रहे। इस अवसर पर पूर्व विधायक ने कहा कि मुलेवा परिवार को इस पहासे से और लोगों को भी प्रेरणा मिलेगी और कोई भी जरूरतमंद सर्दी से पीड़ित नहीं होगा, नगर पालिका अध्यक्ष परिहार ने भी मुलेवा परिवार का आभार व्यक्त किया।

महा नरगा संघ मारवाड़ ने पंचायत राज मंत्री मीणा का किया भव्य स्वागत

नरगा कार्यकों ने विभिन्न मांगों को लेकर मंत्री को दिया ज्ञापन

पुष्पांजली टुडे। पाली
पाली मारवाड़। नरगा कार्यक संघ ब्लॉक मारवाड़ जंक्शन द्वारा पंचायत राज मंत्री रमेश चंद्र मीणा को ज्ञापन प्रस्तुत कर नरगा कार्यकों की विभिन्न समस्याओं से अवगत करवाया गया। मंत्री के मारवाड़ जंक्शन आगमन पर खारवी फाटक के पास पूर्व कांग्रेस प्रत्यासी प्रेमराम चौधरी के सान्निध्य में साफ आर् माल्याण द्वारा स्वागत किया गया। ज्ञापन में नरगा कार्यकों की विभिन्न मांगों के संबंध में मंत्री को बताया गया निम्नलिखित- वेतन वृद्धि समान काम सम वेतन आदि



अनेक समस्याओं के बारे में मंत्री को अवगत कराया गया पर मंत्री द्वारा आभयत किया गया। कि उनकी मांगों पर उचित निर्णय जल्दी ही लिया जाएगा। ज्ञापन में नरगा कार्यक संघ के ब्लॉक अध्यक्ष ओम प्रकाश चौधरी कनिष्ठ तकनीकी सहायक से गिरिश कुमार धरुव एवं रोमराम सहायक से मोहनलाल दादिलियार के साथ ही प्रफुल्ल हरीश शर्मा गणत चोधरी आदि उपस्थित रहे।



नुराबाद पुलिस ने पकड़ा

गांजा जिले में बंद नहीं हो रहे गांजा की तस्करी* मूल्या से गौरव शर्मा पुष्पांजली टुडे जिले में गांजा की तस्करी बंद नहीं हो पा रही है। नुराबाद पुलिस ने रात को एक किटल, 15 किलो गांजा बरामद किया है। इसके साथ ही दो लोगों को भी गिरफ्तार किया है। गांजा जिस कार से ले जाया जा रहा था, उसे भी पुलिस ने बरकने में ले लिया है। गांजे को आंध्रप्रदेश से दिल्ली ले जा रहे थे। गांजे को सिडन कार से ले जाया जा रहा था। पुलिस को जानकारी लगी थी कि गांजा ग्वालियर की तरफ से आ रहा है। धाना प्रभारी आरती चराते ने सूचना पाते ही नुराबाद चौक पर बेरीकेट्स लगाकर सब खंड होकर वाहनों को चेंकिंग करवाने लगीं। इसी दौरान गांजा से भरी गाड़ी जैसे ही पहुंची जैसे तेज कर उसको चेक किया गया। चेकिंग के दौरान देखा तो गांजा कार की पीछे के नीचे पैकेटों में बंद करके रखा हुआ था। जैसे ही पैकेट पकड़े गए कार में मौजूद दोनों व्यक्तियों ने भागने का प्रयास किया लेकिन वह भाग नहीं सके और मौके पर ही पकड़े गए।



जिले की खनिजाधाना तहसील के ग्रामों में रात 10-00 बजे कूदरत का एक बार फिर से कहर बरसा

जिसमें किसानों की संपूर्ण फसलें नष्ट हो गईं खनिजाधाना तहसील के बुढ़ा खेड़ा, मसुरी, गणेश खेड़ा, तिलापुर, हठी, पहाड़ा खुर्द मेनवाड़ा धरणा राजपुर बगरी विरपेटा मासपुर ऐसे कई जगह गांव में ओले गिरने से पनिया एवं मसरा सरसों जमीन में धस गया। किसानों ने बताया कि मसरा और पनिया में 100व नुकसान है और अब आधा भी टूट रहा है। किसान उद्वेग खेदा खा रहा है। पहले तो टोकर नई सोयाबीन नहीं निकला मसुरी चपेट ओलावृष्टि की किसान करे तो क्या करे अब उद्वेग है। होता है किसान को कि शासन प्रशासन से गुहार लगाया यदि कोई सहाय मिलता है कि नहीं मिलता है।

बूथ विस्तारको की हुई कामकाजी बैठक संपन्न जिम्मेदारियों को सौंपा गया बूथ स्तर पर होगा कार्यक्रम

गौरव शर्मा पुष्पांजली टुडे
पोरसा // भारतीय जनता पार्टी नगर मंडल पोरसा की बूथ विस्तारको की बैठक पंडित पुनुराम मेमोरियल स्कूल पर शक्ति केंद्र विस्तारको की बैठक में प्रबंधक एवं विस्तारको की सौंपी गई बूथ की जिम्मेदारी विस्तारक योजना के संबंध में चर्चा कर आगामी कार्यक्रमों की रूपरेखा बनाई गई विस्तारको को अपने अपने बूथ पर कार्यकर्ताओं की बैठक के साथ-साथ बूथ एवं वार्ड की जनवली को समस्याओं को भी हल कराने का कार्य करना होगा बैठक में मंडल विस्तारक पूर्व जिला महामंत्री राधेश्याम शर्मा जिला उपाध्यक्ष सहित विभागीय आरंभ सिंह तोमर अरुण गुप्ता भाजपा नगर मंडल उपाध्यक्ष कुमार गुप्ता लक्ष्मी शर्मा संतोष उपाध्यक्ष संदीप उपाध्यक्ष कमल जाटव धर्म सिंह तोमर डॉक्टर अमित कुमार गुप्ता जससम गुप्ता अशोक सिंह तोमर अशोक गुप्ता बौरु तोमर अमित गुप्ता प्रभाकर शर्मा किसान तोमर कदम दुबे संजय बाल्मीक रामजीलाल जाटव रामप्रथ मिश्र एवं वरिष्ठ कार्यकर्ता गण शक्ति केंद्र विस्तारक एवं प्रबंधक मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

राज्यपाल ने लोक सेवा आयोग की वेबसाइट का लोकार्पण किया

भोपाल। राज्यपाल मीणाई पटेल ने मध्यप्रदेश लोक सेवा आयोग की नवीन विकसित वेबसाइट का लोकार्पण में आज लोकार्पण किया। वेबसाइट उन्नत तकनीकी के साथ 2.0 के मापदंडों की प्रणाली के अनुकूल विकसित की गई है। इस युजर फ्रेंडली इंटरफेस प्रणाली के आधार पर अर्थव्यवस्था को सुगमता से सूचनाओं की प्राप्ति हो सकेगी। अर्थव्यवस्था को आयोग से संबंधित जानकारी नवीन वेबसाइट पर उपलब्ध होगी। राज्यपाल ने नवीन वेबसाइट के लोकार्पण पर आयोग के पदाधिकारियों को बधाई दी। आयोग की परिषद के अनुकूल परदर्शन और शर्त तत्परता की दिशा में किए जा रहे नवचरणों की सराहना की। उन्होंने आशा व्यक्त की है कि नवीन वेबसाइट के माध्यम से विभागों की स्मृतिगत जानकारी सुगमता और शीघ्रता से प्राप्त होगी। आयोग को पारदर्शी कार्य-प्रणाली और अधिक मजबूत होगी। आयोग के अध्यक्ष डॉ. राजेशलाल भोसले, सदस्य चंद्रशेखर यशकर, डॉ. रम्यासिंह हिक्करवार एवं डॉ. कृष्णचंद शर्मा उपस्थित थे।

नोडल अधिकारी फिर से सक्रिय होकर अपने क्षेत्र में निगरानी करें: कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह



अनिल कुशवाह ब्यूरो
पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी-कोविड से बचाव की तैयारियां और वैक्सिनेशन को लेकर बैठक आयोजित कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह ने सभी जिलाधिकारियों और शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों के लिए नियुक्त नोडल अधिकारियों की शनिवार की बैठक ली और कोविड से बचाव की तैयारियों और वैक्सिनेशन के संबंध में चर्चा की। उन्होंने बैठक में उपस्थित सभी नोडल अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि अब कोरोना के केस फिर से बढ़ने लगे हैं। अभी 15 से 18 वर्ष आयु वर्ग के बच्चों का वैक्सिनेशन भी किया जा रहा है और जिले में अभी बहुत कम वैक्सिनेशन हुआ है। ऐसे में सभी नोडल अधिकारी फिर से सक्रिय होकर अपने क्षेत्र में निगरानी करें। सभी अपने अपने क्षेत्र में भ्रमण करें। 50 घरों पर एक टीम बनाई गई है जिसमें स्थानीय स्तर के अमले को शामिल किया गया है। सभी नोडल अधिकारी उनके क्षेत्र के स्थानीय अमले के साथ गूला मीट कर बेहतर समन्वय और निगरानी के लिए बैठक भी करें



कटौल कम सक्रिय करने के निर्देश कलेक्टर अक्षय कुमार सिंह ने बैठक में सभी जनपद सीओओ और नगरीय निकायों के सीएमओ को जनपद स्तरीय और सभी निकायों में कटौल कम को सक्रिय करने के निर्देश दिए हैं। लापरवाही करने पर होगी कार्यवाही अभी महामंत्री अधिनियम लागू किया गया है कोई भी अधिकारी कर्मचारी कार्य में लापरवाही ना करें अथवा संबन्धित के विरुद्ध कार्यवाही की जाएगी। सकल प्रचार्य भी नोडल अधिकारियों को करीने सहयोग शिक्षा विभाग के संकुल प्रचार्य की नोडल अधिकारियों के क्षेत्र के अनुसार झूठी लगाने और समन्वय से कार्य करने के निर्देश दिए हैं। जिला शिक्षा अधिकारी सभी शिक्षकों को निर्देश जारी करें। बीओलओ और शिक्षक भी टीम के साथ मिलकर काम करेंगे।

कैलारस पुलिस ने एम एस रोड पर रोको टोको अभियान चलाकर मास्क न लगाने वाले 55 लोगों से 2750 रुपए जुर्माना बसूला

कैलारस पुलिस ने एम एस रोड पर रोको टोको अभियान चलाकर मास्क न लगाने वाले 55 लोगों से 2750 रुपए जुर्माना बसूला
गौरव शर्मा पुष्पांजली टुडे
कैलारस पुलिस ने एम एस रोड पर रोको टोको अभियान चलाकर विना मास्क लगाए घूमने वाले 55 लोगों पर कार्यवाही कर 2750 रुपए जुर्माना बसूला और लोगों को



है इसके लिए शासन के निर्देशानुसार लोगों को मास्क लगाने के लिए रोको टोको अभियान चलाने के निर्देश दिए गए हैं रोको टोको कार्यवाही में कैलारस पुलिस नगर निरीक्षक वेंदेन्द्र कुशवाह उप निरीक्षक प्रीति जादौन, प्रधान आरक्षक पंचम सिंह, विनोद खरे, शिवसिंह, आशकर ब्रजराज, शिवसिंह, आशकर, सामीर आदि पुलिस बल मौजूद रहा

मध्य प्रदेश स्वर्णकार समाज कल्याण समिति द्वारा जारी

दैनिक पुष्पांजली टुडे
संजीव शर्मा खतौरा
ग्राम खतौरा में पूरे कस्बे को दुःखन की तरह सजा कर रख यात्रा का भय भ्रमूत पूर्व स्वागत समान के सजावटी भाग्य रामकृष्ण सोनी, गोविंद सोनी, मोहन सोनी, जंतोय सोनी, संजीव सोनी, खैरु सोनी, स्वप्नेश सोनी, सोम सोनी, अमन सोनी, मोहित सोनी, प्रदीप सोनी अकालिणी व रोडर लुकबाना के समस्त स्वर्णकार समाज के और ग्राम कार्यवाही द्वारा किया गया यात्रा में यात्रा के आने पर बहुत तैयारी के गई थी रख यात्रा का आगमन कर तो बहुत इंतजार करने के बाद हुआ जिसमें रथयात्रा आने पर अभ्युत्पन्न स्वागत हुआ जिसमें हमारे माननीय प्रदेश अध्यक्ष राजेश बर्मा सोनी जी एवं संयोजक देवदत्त सोनी जी प्रदेश महामंत्री सुरेश सोनी जी (प्रदेश उपाध्यक्ष) ग्वालियर सभा प्रभारी वृंदावन प्रसाद सोनी का बहुत ही गर्मजोशी से स्वागत किया गयायात्रा में अग्रत हुए

के साथ जिलों में भ्रमण कर तथा वांकी अपने अपने जिलों में ज्ञान देते "हूए अगली वारीख में भोपाल में सभी स्वजातीय समाज बंधुओं के साथ माननीय मुख्यमंत्री जी को ज्ञान सौंपी कर इस यात्रा का समानता में हमारे पधार हूए माननीय प्रदेश अध्यक्ष राजेश सोनी जी" संयोजक देवदत्त सोनी जी प्रदेश महामंत्री सुरेश सोनी जी प्रदेश महामंत्री ओपी सोनी जी ग्वालियर सभा प्रभारी वृंदावन सोनी यात्रा में प्रदेश कमेटी जी पधार डॉक्टर सारोव सोनी जी लखन सोनी जी भोपाल से पधार पंकज सोनी जी बैरसिया से मुकेश जो सोनी एवं स्वर्णकार कल्याण समिति के सभी पदाधिकारियों का स्वागत देह इरमें सभी अतिथियों का सार श्रीराम फूलाला भेंडकर बहुत ही आत्मीय स्वागत किया गया उपस्थित सभी प्रदेश पदाधिकारियों को राति भोजन करकर का जोआगे शिवपुरी के लिए रवाना की गई !

फिल्म में काम दिलवाने का दिया था भरोसा कॉमेडियन राजपाल यादव फिर मुश्किल में, 20 लाख रुपए हड़पने का आरोप

इंदौर। बॉलीवुड एक्टर और कॉमेडियन राजपाल यादव की मुश्किल बढ़ सकती है, उन पर फिल्म में काम दिलवाने के नाम पर 20 लाख रुपए हड़पने का आरोप लगा है। एक सप्ताह से इंदौर की तुकड़िया धाना पुलिस की राजपाल के खिलाफ शिकायती आवेदन किया है, मामले को लेकर पुलिस का कहना है कि आवेदन के साथ मिले हुए रस्तावेजों का परीक्षण किया जा रहा है। अभिनेता राजपाल यादव के पते पर नोटिस जारी किया गया है, उन्हें तब समय में आकर अपना पत्र रखना होगा, उसके बाद कानून के मुताबिक कार्यवाही की जाएगी।

राजपाल पर कई लोगों को ठगने का आरोप
इंदौर देवास समेत मध्य प्रदेश के कई शहर है जहां कई लोग राजपाल यादव से अब भी पैसे मिलने का इन्तजार कर रहे है, तुकड़िया धाना प्रभारी कमलेश शर्मा के मुताबिक एक वयावरी ने बने पर शिकायती आवेदन प्रस्तुत किया है, जिसमें फिल्म अभिनेता राजपाल यादव से पैसे लेने का हवाला दिया है, शिकायती आवेदन के साथ कुछ रस्तावेज भी प्रस्तुत किए हैं, दरतावेजों का परीक्षण किया जा रहा है, राजपाल यादव के पते पर नोटिस जारी किया गया है, उन्हें तब समय में आकर अपना पत्र रखना होगा, उसके बाद कानून के मुताबिक कार्यवाही की जाएगी।

अभिनेता के खिलाफ ये हुई शिकायत
सुरेंद्र सिंह ने पुलिस को बताया कि इन सब के बीच राजपाल यादव ने फोन नंबर भी बदल दिया और बात करना बंद कर दी, सुरेंद्र सिंह को जब तब मियाद के बाद पैसे नहीं मिले और न ही बेटे को अभिनय का मौका मिला तो उन्होंने पुलिस को शिकायत कर दी, गौरव सिंह है कि सुरेंद्र सिंह को बेटा रंजित देवे से गायक है और वह अभिनय का शौक रखता है, उसकी तिलाठी तमाजी की वह फिल्म में काम करे, लेकिन उसका समना टूट गया, साथ ही पैसे भी डूब गए, जानकारी मिली है कि राजपाल यादव ने इस तरह से फिल्म शूट करने और लोगों को उसमें काम दिलवाने के नाम पर कई लोगों से पैसे दसुले है और वह वापस नहीं किए।

लोग बने मददगार
नवजात खंडहर में विलख रहा था, जब लोगों ने उसके रोने की आवाज सुनी तो पुलिस को सूचना दी। इसी-100 में लोके पर पहुंचकर नवजात को शय को जेपी अस्तालत पकड़ा दिया है। गौरीद्वारा पुलिस के अनुमति पर खेड़ा पतानी के रथमार्ग में पकड़वाती टंड में जब लोगों ने पास के एक खंडहर से बंदी के रोने की आवाज सुनी तो लोग खंडहर के पास पहुंचे। नवजात को कबल में लिटाटा देखकर पुलिस कटौल रूप से सूचना दी। ज्ञान आरक्षक लोके शय और ज्ञान के पहालत सुरेंद्र सिंह ने मोहो पर पहुंच गए।



